

预计美国第三季度 GDP 出现反弹

这一数据显示，美国经济衰退尚未发生，但经济学家仍持悲观态度。



预计美国经济在今年上半年出现萎缩后，将在第三季度出现反弹，进一步证明这个全球最大经济体并未陷入衰退，但很难消除其经济可能陷入衰退的担忧。

根据彭博社编制的一项共识预测，今年7月至9月，美国国内生产总值(GDP)折合成年率将增长2.3%。

这将标志着与2022年第二季度收缩0.6%和第一季度收缩1.6%相比出现急剧逆转。

美国商务部将于周四发布数据，这实际上将结束整个夏天围绕美国经济是否陷入衰退的激烈辩论。长期以来，GDP 连续两个季度萎缩一直被视为所谓“技术性衰退”的普遍标准。

然而，拜登政府和美联储的高层政策制定者强烈反驳了这一说法，称有充分证据表明，美国经济的基础仍然稳固。

美国国家经济研究局的一组经济学家是经济衰退的官方仲裁者，他们将衰退定义为“经济活动的显著下降，且波及整个经济，持续时间超过几个月”。他们通常会考虑广泛的指标，包括月度就业增长、商品和服务消费支出以及工业生产。

预计第三季度的增长是受推动于贸易逆差缩小，因为消费需求下降抑制了进口，同时出口上升。尽管美元走强抑制了出口，导致 9 月份美国商品贸易逆差扩大。

预计第三季度个人消费将增长 1%，是上一季度增速的一半。

尽管经济出现反弹，但鉴于美联储为遏制通胀而采取的积极措施，多数经济学家对经济前景越来越悲观。

美联储将于下月初连续第 4 次加息 0.75 个百分点，这将使其基准政策利率升至 3.75% 至 4% 的新目标区间。就在今年 3 月，联邦基金利率还徘徊在接近零的水平，使此次紧缩行动成为美联储历史上最激进的紧缩行动之一。

尽管美联储可能很快会考虑放缓加息步伐（最早可能在 12 月），但预计它不会完全脱离紧张的货币政策。

截至上月，多数官员认为联邦基金利率将在 4.6% 见顶，但现在投资者预计，明年利率将在 5% 左右见顶。

鉴于美联储的行动预计将对经济增长和劳动力市场产生巨大影响，多数经济学家目前预计，美国失业率将从目前 3.5% 的水平大幅上升，经济将在明年陷入衰退。

拜登政府的高级官员坚称，美国经济足够强劲，能够避免这种结果，理由是劳动力市场具有韧性，但就连美联储主席杰伊·鲍威尔也承认，衰退的可能性有所上升。

他在最近一次的 9 月份新闻发布会上表示：“没有人知道这一过程是否会导致衰退，或者如果导致了衰退，衰退会有多严重。”